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{ƭƻǾƻ ǾŜŘƻǳŎƝ ȊŀǌƝȊŜƴƝ 

 
±łȌŜƴŞ rodiny a ǇǌłǘŜƭŞ ƴŀǑŜƘƻ centra, ŘłƳȅ a ǇłƴƻǾŞ 
 
sǘƻƧƝƳŜ na prahu ƴƻǾŞƘƻ ƪŀƭŜƴŘłǌƴƝƘƻ roku 2012. tǊŀǾŘŠǇƻŘƻōƴŠ 
ƪŀȌŘȇ z ƴłǎ ǳǾŀȌǳƧŜ nad ǘƝƳΣ co ƴłǎ asi őŜƪł ve ǾǑŜŎƘ ƻŘǾŠǘǾƝŎƘ ȌƛǾƻǘŀ. 
±ǑƛŎƘƴƛ se ǾŠǘǑƛƴƻǳ ǳǇƝƴŀƧƝ k tomu, aby jim ǎƭƻǳȌƛƭƻ ȊŘǊŀǾƝΣ rodina byla 
ȊŀōŜȊǇŜőŜƴŀΣ aby ƳŠƭƛ ǇǊłŎƛ a ƪŀȌŘȇ den ǇǊƻōƝƘŀƭ tak, jak Ƴł.  bŜƧǎǘŀǊǑƝ 
ǎǇƻƭǳƻōőŀƴŞ jsou αǊłŘƛ za ƪŀȌŘȇ ƴƻǾȇ ŘŜƴά. 
 
A ǇǊłǾŠ ƪŀȌŘȇ ƴƻǾȇ den ǇƭƴƻƘƻŘƴƻǘƴŞƘƻ a ŘǻǎǘƻƧƴŞƘƻ ȌƛǾƻǘŀ chceme 
ǇǌƛǇǊŀǾƻǾŀǘ ƴŀǑƛƳ ƪƭƛŜƴǘǻƳ. tǌŜƧŜƳŜ jim ƪƭƛŘƴŞ dny, ǇƭƴŞ pohody. 
Budeme se i ƴŀŘłƭŜ ǎƴŀȌƛǘ ǾȅǇƭƶƻǾŀǘ ƪŀȌŘŞ ƴŜǾȅǌőŜƴŞ ǇǌłƴƝΣ reagovat 
na ƪŀȌŘȇ ƴłȊƴŀƪ nespokojenosti, ǇǊƻǘƻȌŜ spokojenost ƴŀǑƛŎƘ ƪƭƛŜƴǘǻ a 
jejich rodin je a bude ƴŀǑƝ prioritou . 
 
Na ȊłǾŠǊ mi dovolte  ±łƳ ǾǑŜƳ ǇƻǇǌłǘΣ aby ƪŀȌŘȇ den v tomto ƴƻǾŞƳ 
roce byl Ǉƭƴȇ ȊŘǊŀǾƝΣ  ǑǘŠǎǘƝΣ  ƭłǎƪȅ a ǵǎǇŠŎƘǻ. 
 
 
 
Za kolektiv [ƻǳŎƪŞƘƻ aƭȇƴŀ  Jolana aŀǊǳǑƪƻǾł 
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           оΦмнΦ tǊƻƘƭƝŘƪŀ ȊłƳƪǳ 
 
5ǊǳƘȇ ŀŘǾŜƴǘƴƝ ǾƝƪŜƴŘ jsme ƴŀǾǑǘƝǾƛƭƛ ȊłƳŜƪ v ƳŀƭŜōƴŞ ǾŜǎƴƛőŎŜ Dub u Prachatic. 
Toto dopoledne jsme ǎǘǊłǾƛƭƛ ǇǊƻƘƭƝŘƪƻǳ ƴƻǾŠ ȊǊŜƪƻƴǎǘǊǳƻǾŀƴŞƘƻ ȊłƳƪǳ. 
tǊƻǾłŘŠƭŀ ƴłǎ Ƴƛƭł a ƻŎƘƻǘƴł ƪŀǎǘŜƭłƴƪŀΣ  ƪǘŜǊł ƴłƳ ȊǇŜǎǘǌƛƭŀ program ȊǇŠǾŜƳ 
ǊƻǊłǘǻΣ ƪǘŜǊŞ  jak jsme se ǇƻȊŘŠƧƛ z ǾȇƪƭŀŘǳ ŘƻȊǾŠŘŠƭƛΣ ƳŀƧƝ ȊǇƝǾŀǘ v ŘƻōŠ adventu. 
!ǘƳƻǎŦŞǊŀ ȊłƳƪǳ byla ǎǾłǘŜőƴƝ a ǇƻǾƝŘłƴƝ o ǾłƴƻŎƝŎƘ bylo velmi ǇǌƝƧŜƳƴŞ. tƻőŀǎƝ 
ƴłƳ ǇǌƝƭƛǑ ƴŜǇǌłƭƻΣ a tak jsme se nemohli ǇƻŘƝǾŀǘ po ƻƪƻƭƝ ȊłƳƪǳΣ ale je ƳƻȌƴŞΣ  ȌŜ 
se sem v ƭŜǘƴƝƳ ƻōŘƻōƝ ƧŜǑǘŠ ǾǊłǘƝƳŜ.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     
  

   рΦмнΦ aƛƪǳƭłǑǎƪł ǾŜǎŜƭƛŎŜ 
 
 
Odpoledne Ǉŀǘǌƛƭƻ ƻǎƭŀǾłƳ {ǾŀǘŞƘƻ aƛƪǳƭłǑŜ.  ½ŀƳŠǎǘƴŀƴŎƛ si na ŘƴŜǑƴƝ den 
ǇǌƛǇǊŀǾƛƭƛ ǾŜƭƪŞ ǇǌŜƪǾŀǇŜƴƝ. tǌŜǾƭŞƪƭƛ se do ƪƻǎǘȇƳǻ aƛƪǳƭłǑŜΣ őŜǊǘŀ a ŀƴŘŠƭŀΣ aby 
si ǎǇƻƭŜőƴŠ s ƴŀǑƛƳƛ obyvateli ǇǌƛǇƻƳƴŠƭƛ dlouholetou tradici. Za ŎƛƴƪłƴƝ ȊǾƻƴƪǻ a 
ȊǇŠǾǳ koled vstoupili za ǾŜƭƪŞƘƻ ǵŘƛǾǳ ǾǑŜŎƘ ǇǌƝǘƻƳƴȇŎƘ do ǎǾłǘŜőƴŠ ǾȅȊŘƻōŜƴŞ 
ƧƝŘŜƭƴȅ. aƛƪǳƭłǑ s ŀƴŘŠƭŜƳ se postarali o ǊƻȊŘłƴƝ ƴŀŘƝƭƪȅ a őŜǊǘƛ ŘƻƘƭƝȌŜƭƛ na ƧŜƧƝ 
ǎǇǊŀǾŜŘƭƛǾŞ ǊƻȊŘŠƭŜƴƝ.  
 

hƘƭŞŘƴǳǘƝ Ȋŀ ǳǇƭȅƴǳƭȇƳ ƳŠǎƝŎŜƳΥ 
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   тΦмнΦ ±ȇǎǘŀǾŀ  ǾŜ {ƭŀŘƻǾƴŠ tƝǎŜƪ 
 
5ƴŜǑƴƝ odpoledne jsme se vydali na ǾȇƭŜǘ do tƝǎƪǳ na ǾȇǎǘŀǾǳΣ ƪǘŜǊł ǇǊƻōƝƘŀƭŀ v 
ƪǳƭǘǳǊƴƝƳ a ǾȇǎǘŀǾƴƝƳ centru Sladovna. Jak ƧƛȌ ƴłȊŜǾ ǾȇǎǘŀǾȅ ƴŀǇƻǾƝŘŀƭ:  ΣΣYǊłǎŀ 
skla a ±łƴƻŎάΣ  ƴŀǑŜ ƴłǾǑǘŠǾŀ ǾȇǎǘŀǾȅ byla ǘŀƪƻǾȇƳ ƳŀƭȇƳ ǇƻƘƭŀȊŜƴƝƳ na ŘǳǑƛ 
v őŀǎŜ ǇǌŜŘǾłƴƻőƴƝƳ. tǊƻƘƭŞŘƭƛ jsme si ǎƪƭŜƴŠƴŞ ǾȇǊƻōƪȅ ǎƪƭłǌǎƪȇŎƘ ǳƳŠƭŎǻ 
z huti v IƭǳōƻƪŞ nad Vltavou a ǾȇǊƻōƪȅ ƘŜƴŘƛƪŜǇƻǾŀƴȇŎƘ osob ze ȊŀǌƝȊŜƴƝ z 
Oseka. błǑ ǾȇƭŜǘ jsme Ȋŀƪƻƴőƛƭƛ ǇƻǎŜȊŜƴƝƳ u ƪłǾȅ v ƧŜŘƴŞ z ǇƝǎŜŎƪȇŎƘ ŎǳƪǊłǊŜƴ. 
 
 
 
  

    моΦмнΦ ±łƴƻőƴƝ ŦƭŞǘƴƛőƪȅ 
 
Dnes ƴłǎ ǇǌƛƧŜƭȅ ǇƻǘŠǑƛǘ v ǇǌŜŘǾłƴƻőƴƝƳ őŀǎŜ ǎǾȇƳ ƘǊŀƴƝƳ na ŦƭŞǘƴƛőƪȅ ŘŠǘƛ z Prachatic. 
Z ƴłǾǑǘŠǾȅ ŘŠǘƝ ƳłƳŜ ǾȌŘȅ velkou radost a v jejich ǇƻŘłƴƝ ƴłǎ ȊƴłƳŞ ǾłƴƻőƴƝ melodie 
ŘƻƧƝƳŀƭȅ a ƴŠƪǘŜǊȇƳ z ƴłǎ se ǳƪłȊŀƭŀ v oku i slza.  



Alzheimercentrum Loucký mlýn 
www.alzheimercentrum.cz      773 377 020      louckymlyn@alzehimercentrum.cz 5 

   мпΦмнΦ  ±ȅǎǘƻǳǇŜƴƝ ǇŠǾŜŎƪŞƘƻ ǎƻǳōƻǊǳ {ƪǌƛǾłƴŜƪ 
 

Letos ƴłǎ ƧƛȌ po ƴŠƪƻƭƛƪłǘŞ  poctil svou ƴłǾǑǘŠǾƻǳ ǇŠǾŜŎƪȇ soubor {ƪǌƛǾłƴŜƪ ze Zlivi  
pod ǾŜŘŜƴƝƳ pana ǳőƛǘŜƭŜ ½ŀǇƭŀǘƝƭƪŀ. Tento soubor Ƴł za sebou ƧƛȌ mnoho 
ǾȅǎǘƻǳǇŜƴƝ a jeho ǇŠǾŜŎƪȇ projev je na ǾȅǎƻƪŞ ǵǊƻǾƴƛ. V ǊŜǇŜǊǘƻłǊǳ ƳŀƧƝ ȌłƪȅƴŠ 
koledy jak 2ŜŎƘΣ tak i ze ȊŀƘǊŀƴƛőƝ. S ǊŀŘƻǎǘƝ jsme si s nimi ȊŀȊǇƝǾŀƭƛ a ǎǇƻƭŜőƴŠ ǇǊƻȌƛƭƛ 
ǇǌƝƧŜƳƴŞ dopoledne.  
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   tǌŜŘǾłƴƻőƴƝ ǇƻǎŜȊŜƴƝ ǎŜ ǎŜƴƛƻǊȅ 
 
Ve ǎǘǌŜŘǳ 14. prosince od 14 hodin se ve ǾƝŎŜǵőŜƭƻǾŞ hale ve ±ƻŘƶŀƴŜŎƘ ǳǎƪǳǘŜőƴƛƭƻ 
ǘǊŀŘƛőƴƝ ǾłƴƻőƴƝ ǎŜǘƪłƴƝ ǎŜƴƛƻǊǻ nad 70 let a ǾŜŘŜƴƝ ƳŠǎǘŀ. Pro seniory bylo 
ǇǌƛŎƘȅǎǘŀƴŞ ǇƻƘƻǑǘŠƴƝ  a ōƻƘŀǘȇ ƪǳƭǘǳǊƴƝ  program. Po proslovech ƴłǎƭŜŘƻǾŀƭ 
ƪƻƳǇƻƴƻǾŀƴȇ program ǘŀƴŜőƴƝŎƘ skupin ŘŠǘƝ ½¦~ ±ƻŘƶŀƴȅ ǎǇƻƭŜőƴŠ s ŘŠǘƳƛ 
z Domu ŘŠǘƝ a ƳƭłŘŜȌŜ. Po ƳŜƴǑƝƳ ƻōőŜǊǎǘǾŜƴƝ  si mohli ǎŜƴƛƻǌƛ ȊŀǘŀƴőƛǘΣ dokonce 
ǎǇƻƭŜőƴŠ i s Ǉłƴȅ ǊŀŘƴƝƳƛ. tǌŜŘǾłƴƻőƴƝ ƴłƭŀŘǳ ƴłƳ ȊǇŜǎǘǌƛƭŀ ŘŜŎƘƻǾł kapela 
¢ŜƳŜƭƝƴƪŀ, kdy jsme si mohli ǎǇƻƭŜőƴŠ s kapelou ȊŀȊǇƝǾŀǘ koledy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  ±ȅǎǘƻǳǇŜƴƝ ŘŠǘƝ Ȋ MŀǘŜǌǎƪŞ Ǒƪƻƭƪȅ 
 
Toto dopoledne ƴłƳ ǇǌƛƧŜƭȅ ŘŠǘƛ z ƳŀǘŜǌǎƪŞ Ǒƪƻƭȅ ±ƻŘƶŀƴȅ ǇǌŜŘǾŞǎǘ ǇłǎƳƻ ōłǎƴƝΣ 
ǇƝǎƴƝ a ǎŎŞƴŜƪ v doprovodu dvou ǇŀƴƝ ǳőƛǘŜƭŜƪ. 5ŠǘŜƳ se toto ǇǌŜŘǎǘŀǾŜƴƝ velmi 
povedlo, bylo to ǾǘƛǇƴŞΣ ǊȅǘƳƛŎƪŞ a ŘŠǘƛ byly velmi ǑƛƪƻǾƴŞ. My je za to ƻŘƳŠƴƛƭƛ 
ǾŜƭƛƪȇƳ potleskem. Na ȊłǾŠǊ ƴłǎ ŘŠǘƛ velmi ǇƻǘŠǑƛƭȅΣ ƪŘȅȌ ƴłƳ Ȋŀőŀƭȅ ƪŀȌŘŞƳǳ 
ǊƻȊŘłǾŀǘ ŘłǊƪȅ v ǇƻŘƻōŠ ƴŀƳŀƭƻǾŀƴŞƘƻ ƻōǊłȊƪǳ s ǇǌłƴƝƳ ǾŜǎŜƭȇŎƘ ǾłƴƻŎ.  
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   нмΦмнΦ aŜȊƛƴłǊƻŘƴƝ ŦƻǘƻƎǊŀŦƛŎƪŞ bienale 
 
5ƴŜǑƴƝ odpoledne jsme ǾŠƴƻǾŀƭƛ ƴłǾǑǘŠǾŠ ǾȇǎǘŀǾȅ XIII. aŜȊƛƴłǊƻŘƴƝ ŦƻǘƻƎǊŀŦƛŎƪŞ 
ōƛŜƴłƭŜ ¿Ŝƴŀ Woman Strakonice 2011 pod ȊłǑǘƛǘƻǳ ƳŠǎǘŀ Strakonice, aŜȊƛƴłǊƻŘƴƝ 
federace ŦƻǘƻƎǊŀŦƛŎƪŞƘƻ ǳƳŠƴƝ (FIAP) a 2ŜǎƪŞ federace ŦƻǘƻƎǊŀŦƛŎƪŞƘƻ ǳƳŠƴƝ ό2CC¦ύ 
v wȅǘƝǌǎƪŞƳ ǎłƭŜ ǎǘǊŀƪƻƴƛŎƪŞƘƻ hradu. {ƻǳőŀǎƴŠ ǇǊƻōƝƘŀƭŀ v ǎłƭŜ U Kata ǾȇǎǘŀǾŀ 
ŦƻǘƻƎǊŀŦƛƝ ǊŀƪƻǳǎƪŞƘƻ fotografa Manfreda Bluma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  ноΦмнΦ ±łƴƻŎŜ ƴŀ [ƻǳŎƪŞƳ aƭȇƴŠ 
 
Na ŘƴŜǑƴƝ den jsme ƴŀǇƭłƴƻǾŀƭƛ ǘǊŀŘƛőƴƝ ǇǌŜŘǾłƴƻőƴƝ ǇƻǎŜȊŜƴƝ s rodinami. wƻŘƛƴƴƝ 
ǇǌƝǎƭǳǑƴƝŎƛ ǇǌƛƧŜƭƛΣ aby s ƴłƳƛ a ǎǾȇƳƛ ōƭƝȊƪȇƳƛ ǎǘǊłǾƛƭƛ ǇǌƝƧŜƳƴȇ den v tomto 
ǇǌŜŘǾłƴƻőƴƝƳ shonu. Na dopoledne jsme pozvali ƳƭŀŘŞƘƻ muzikanta  p. ±ŀǾǊǳǑƪǳΣ 
ƪǘŜǊȇ ƴłƳ ǇǌƛǑŜƭ ȊŀȊǇƝǾŀǘ a ȊŀƘǊłǘ na ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ varhany ȊƴłƳŞ ǇƝǎƴŠ a koledy. 
Odpoledne mezi ƴłǎ ǇǌƛƧŜƭŀ ŘŠǘǎƪł skupina tŜǊǳǙ pod ǾŜŘŜƴƝƳ p. bƻǾłƪŀΣ se kterou 
jsme ǎǘǊłǾƛƭƛ ǇǌƝƧŜƳƴŞ ŎƘǾƝƭŜ. ±ǑǳŘŜ ǾƻƴŠƭŀ ƪłǾŀΣ ŎǳƪǊƻǾƝ a panovala ǇǌƝƧŜƳƴł ǾłƴƻőƴƝ 
ŀǘƳƻǎŦŞǊŀ.  

 



Alzheimercentrum Loucký mlýn 
www.alzheimercentrum.cz      773 377 020      louckymlyn@alzehimercentrum.cz 8 

  нпΦмнΦ wƻȊŘłǾłƴƝ ŘłǊƪǻ 
 
Na ~ǘŠŘǊȇ den po ƻōŠŘŠ ƴłƳ ǎŜǎǘǌƛőƪȅ pustily koledy a ǎǇƻƭŜőƴŠ s ǾŜŘŜƴƝƳ  
[ƻǳŎƪŞƘƻ aƭȇƴŀ ƴłƳ rozdaly ŘłǊƪȅ na ƪǘŜǊŞ jsme ƴŜǘǊǇŠƭƛǾŠ őŜƪŀƭƛ. ¦ŘŠƭŀƭƻ ƴłƳ 
to velikou radost a s ƴŀǇŠǘƝƳ jsme trhali ten ƪǊłǎƴȇ ōŀƭƝŎƝ ǇŀǇƝǊ. S ǇǌłƴƝƳ 
ǾŜǎŜƭȇŎƘ ǾłƴƻŎ a ōƭŀȌŜƴȇƳ ǵǎƳŠǾŜƳ na ǘǾłǌƛ jsme ǇƻǇƝƧŜƭƛ ƪłǾǳ a ǇƻƧƝŘŀƭƛ ǾƻƶŀǾŞ 
ŎǳƪǊƻǾƝ. Koledy ǾȅǎǘǌƝŘŀƭȅ ǇƻƘłŘƪȅ a v klidu a ǇƻƘƻŘŠ jsme ǎǘǊłǾƛƭƛ tento ǎǾłǘŜőƴƝ 
den. 
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  олΦмнΦ  {ƛƭǾŜǎǘǊƻǾǎƪł ǾŜǎŜƭƛŎŜ 
 
± ǇłǘŜƪ олΦ мнΦ ƻŘǇƻƭŜŘƴŜ ƧǎƳŜ ǾȅȊŘƻōƛƭƛ ƧƝŘŜƭƴǳ ǇŀǇƝǊƻǾȇƳƛ ǌŜǘŠȊȅΣ  ƴŀǎŀŘƛƭƛ ǎƛ ƴŀ 
ƘƭŀǾǳ őŜǇƛŎŜΣ ƪǘŜǊŞ ƧǎƳŜ ǎƛ Ǿ ǇǊǻōŠƘǳ ǘȇŘƴŜ ǾȅǊƻōƛƭƛ ŀ ǾȅǇǳƪƭƻ ƭƻǳőŜƴƝ ǎŜ ǎǘŀǊȇƳ 
ǊƻƪŜƳΦ ±ȊŘǳŎƘŜƳ ƭŞǘŀƭȅ ǑǇǳƴǘȅ ƻŘ ǑŀƳǇŀƶǎƪŞƘƻΣ ǇǌƛǇƛƭƛ ƧǎƳŜ ǎƛ ƴŀ ǑǙŀǎǘƴȇ bƻǾȇ 
Ǌƻƪ нлмнΦ  bŀ ǎǘƻƭŜŎƘ ōȅƭƻ ǎƭŀƴŞ ƻōőŜǊǎǘǾŜƴƝ ŀ ƪŘƻ ƧŜǑǘŠ ƴŜƳŠƭ Řƻǎǘ ŎǳƪǊƻǾƝΣ 
Řƻǎǘŀƭ Ƙƻ ƪŜ ƪłǾŠΦ tłƴƛ ƘŀǊƳƻƴƛƪłǌƛ ƘǊłƭƛ ȊƴłƳŞ ƭƛŘƻǾŞ ǇƝǎƴŠ ŀ Ƴȅ ƧǎƳŜ ǎƛ ǎ ƴƛƳƛ 
ȊŀȊǇƝǾŀƭƛ ŀ ȊŀǘŀƴőƛƭƛΦ 5ƻōǌŜ ƧǎƳŜ ǎŜ ōŀǾƛƭƛ ŀ ǾŜǎŜƭŜ ƧǎƳŜ ǇǌƛǾƝǘŀƭƛ  bƻǾȇ ǊƻƪΦ 

 

  

    V prosinci narozeniny oslavili: 
 
       LƴƎΦ 9Ƴƛƭ tƻǎǇƝǑƛƭ                                                                       Ǉŀƴ CǊŀƴǘƛǑŜƪ .ƭŜŎƘŀ 
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L ǇǌŜǎ ǾŜƭƪȇ ǾŠƪƻǾȇ ǊƻȊŘƝƭ ƳłƳŜ ǎǇƻƭŜőƴŞ ǘŞƳŀ 
 
V tomto őƭłƴƪǳ ±łƳ ǇǌƛōƭƝȌƝƳŜ ŘŀƭǑƝ z ǘŞƳŀǘΣ ƪǘŜǊł mohou ōȇǘ v tomto ŘƻƳŠ 
ǎǇƻƭŜőƴł.  
    
tǌŜŘǎǘŀǾǳƧŜƳŜ ǾłƳ ergoterapeutku ǇŀƴƝ Annu Kohoutovou,  kterou s ƴŠƪǘŜǊȇƳƛ 
ƴŀǑƛƳƛ obyvateli spojuje ƪǌŜǎǙŀƴǎƪł ǾƝǊŀ. S ƴłōƻȌŜƴǎƪȇƳ ȌƛǾƻǘŜƳ se p. YƻƘƻǳǘƻǾł 
setkala ǳȌ v ŘŠǘǎǘǾƝΣ kdy chodila se ǎǾƻƧƝ maminkou do kostela, ale v ǘŞ ŘƻōŠ ƧŜǑǘŠ 
smysl ǾƝǊȅ a .ƻƘƻǎƭǳȌōȅ ƴŜŎƘłǇŀƭŀ. Podle jejich ǾƭŀǎǘƴƝŎƘ slov ǇǌƛƧŀƭŀ ǾƝǊǳ ŀȌ v 
ŘƻǎǇŠƭŞƳ ǾŠƪǳ jako dar od tłƴŀ WŜȌƝǑŜ. V ǎƻǳőŀǎƴŞ ŘƻōŠ ǇŀƴƝ YƻƘƻǳǘƻǾł 
ǇǊŀǾƛŘŜƭƴŠ ƴŀǾǑǘŠǾǳƧŜ .ƻƘƻǎƭǳȌōȅΣ ǇǌƛƧƝƳł ǎǾłǘƻǎǘƛΣ Ƴł ǊłŘŀ őǘŜƴƝ z Bible a velmi 
ǊłŘŀ ȊǇƝǾł ǇƝǎƴƛőƪȅ z ƪŀǘƻƭƛŎƪŞƘƻ ƪŀƴŎƛƻƴłƭǳ. A to je ǇǊłǾŠ to ǎǇƻƭŜőƴŞ ǘŞƳŀΣ 
ǇǊƻǘƻȌŜ mnoho ƴŀǑƛŎƘ ƪƭƛŜƴǘǻ je ǘŀƪŞ ǾŠǌƝŎƝŎƘ a ȊƴŀƧƝ ǇǊǻōŠƘ .ƻƘƻǎƭǳȌōȅΣ ƘƭŀǾƴƝ 
modlitby a ǳƳŠƧƝ ȊǇƝǾŀǘ αƪƻǎǘŜƭƴƝ ȊǇŠǾȅά. Je to ƴŠŎƻΣ co znali ǳȌ od ŘŠǘǎǘǾƝ a 
ƴŠƪǘŜǌƝ z nich pak praktikovali ve ǎǾȇŎƘ ȌƛǾƻǘŜŎƘ. S nimi ǇŀƴƝ YƻƘƻǳǘƻǾł ǊłŘŀ 
ǇƻǌłŘł ǎŜǘƪłƴƝΣ ƪǘŜǊł se ǾȌƛƭŀ pod ƴłȊǾŜƳ α .ƛōƭƛŎƪŞ őǘŜƴƝά. {ǇƻƭŜőƴŠ se ǾǑŀƪ 
ƪǊƻƳŠ őǘŜƴƝ z Bible ǘŀƪŞ ƳƻŘƭƝΣ ǇƻǾƝŘŀƧƝ si ŀƪǘǳłƭƴŠ podle ƪǌŜǎǙŀƴǎƪŞƘƻ ƪŀƭŜƴŘłǌŜ 
όƴŀǇǌ. ƴȅƴƝ o .ŜǘƭŞƳŠ a ōŜǘƭŞƳŜŎƘύ a ȊǇƝǾŀƧƝ ƴŀǇǌ. α aŀǊƛłƴǎƪŞ ǇƝǎƴŠά. 
 
V ƭŞǘŠ ǇŀƴƝ YƻƘƻǳǘƻǾł domluvila ƴłǾǑǘŠǾǳ .ƻƘƻǎƭǳȌōȅ v tǊƻǘƛǾƝƴŠ a na [ƻƳŜőƪǳ. 
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    Na Ŏƻ ǎŜ ƳǻȌŜƳŜ ǘŠǑƛǘ v lednu 

×     6ΦмΦ      tǊƻŎƘłȊƪŀ ƳŠǎǘŜƳ ±ƻŘƶŀƴȅΣ ƴłǾǑǘŠǾŀ ŎǳƪǊłǊƴȅ 
 
×   моΦмΦ     aƛƪǳƭłǑǎƪł ǾŜǎŜƭƛŎŜ 

 
×  18.1.      {ƭŀŘƻǾƴŀ tƝǎŜƪ ς ǾȇǎǘŀǾŀ ±Φ YƻƳłǊŜƪ ς ƳŀƭƝǌΣ ƎǊŀŦƛƪ 
 
×  нлΦмΦ      IǾŠȊŘłǊƴŀ ŀ ǇƭŀƴŜǘłǊƛǳƳ Ǿ 2ŜǎƪȇŎƘ .ǳŘŠƧƻǾƛŎƝŎƘ 
 
×                   Exkurze do pivovaru Platan v tǊƻǘƛǾƝƴŠ  
                         
×                   tƻǎŜȊŜƴƝ ǎ ƘŀǊƳƻƴƛƪƻǳ 
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 #þÌȡ 
0ÏÓËÙÔÏÖÜÎþ ËÏÍÐÌÅØÎþ ÓÌÕĿÂÙȟ ËÔÅÒÜ ÖÅÄÅ Ë ÐÏÄÐÏĠÅ ÁËÔÉÖÎþÈÏ ĿÉÖÏÔÁ Á Ë ÐÒÏÄÌÏÕĿÅÎþ 

ÓÏÂñÓÔÁéÎÏÓÔÉ ÎÁĤÉÃÈ ÕĿÉÖÁÔÅÌĳȢ 
 

0ÏÓÌÜÎþȡ 
(ÌÁÖÎþÍ ÐÏÓÌÜÎþÍ ÊÅ ÐÏÓËÙÔÏÖÜÎþ ËÏÍÐÌÅØÎþȟ ËÖÁÌÉÔÎþȟ ÉÎÄÉÖÉÄÕÜÌÎñ ÚÁÍñĠÅÎïȟ 

ÃÅÌÏÒÏéÎþ ÐÏÂÙÔÏÖï ÓÌÕĿÂÙȢ 0ÏÓËÙÔÏÖÜÎþ ÓÌÕĿÅÂ Ö ÎÁĤÅÍ ÚÁĠþÚÅÎþ ÖÙÃÈÜÚþ Ú ÏÓÏÂÎþÃÈ 
ÃþÌĳ Á ÐÏÔĠÅÂ ÕĿÉÖÁÔÅÌĳȟ ËÔÅĠþ ÐÏÔĠÅÂÕÊþ ÐÒÁÖÉÄÅÌÎÏÕ ÐÏÍÏÃ ÐĠÉ ÚÁÊÉĤÔñÎþ ÓÖĻÃÈ ÐÏÔĠÅÂȟ Á 

ÊÅ ÐÏÓÔÁÖÅÎÏ ÐĠÅÄÅÖĤþÍ ÎÁ ÖÎÉÔĠÎþÃÈ ÚÄÒÏÊþÃÈ ÓÌÕĿÅÂȢ 
 

#þÌÏÖÜ ÓËÕÐÉÎÁȡ 
/ÓÏÂÙ Ó ÃÈÒÏÎÉÃËĻÍ ÄÕĤÅÖÎþÍ ÏÎÅÍÏÃÎñÎþÍ Á ÏÓÏÂÙ Ó ÊÉÎĻÍ ÚÄÒÁÖÏÔÎþÍ ÐÏÓÔÉĿÅÎþÍȢ 

 

0ÒÜÃÈÅĐÓËï ÓÁÎÁÔÏÒÉÕÍ ÏȢÐȢÓȢ 
Provoz ,ÏÕÃËĻ -ÌĻÎ 

6ÅÄÏÕÃþ ÚÁĠþÚÅÎþ 
Jolana Marušková 
+420 773 377 020 

vedouci.louckymlyn@alzheimercentrum.cz 
 

6ÒÃÈÎþ ÓÅÓÔÒÁ 
Jiřina Koloušková 
+420 773 377 021 

vrchni.louckymlyn@alzheimercentrum.cz 
 

3ÔÁÎÉéÎþ sestra 
Jana Tůmová 

+420 773 377 022 
stanicni.louckymlyn@alzheimercentrum.cz 

 
3ÏÃÉÜÌÎþ ÐÒÁÃÏÖÎÉÃÅ 

Mgr. Alena Lípová 
+420 773 377 015 

socialni.louckymlyn@alzheimercentrum.cz 
 

!ÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉÖÎþ ÐÒÁÃÏÖÎÉÃÅ 
Renata Vitujová 

+420  773 377 016 
admin.louckymlyn@alzheimercentrum.cz 


